



线上线下实时互动 主题活动精彩纷呈

2019 国家网络安全宣传周滨州市活动完美收官

滨州日报/滨州网记者 张子强 通讯员 崔璐



市委常委、宣传部部长王晓娟代表市委、市政府在启动仪式上致辞。

9月16日至22日,是第六届国家网络安全宣传周。今年的活动主题是“网络安全为人民 网络安全靠人民”。9月17日,2019国家网络安全宣传周滨州市活动启动仪式暨网络安全专题培训会议在滨州学院举行。

本次活动由市委宣传部、市委网信办、滨州学院、市教育局、市工信局、市公安局、市总工会、团市委、市妇联、市国家安全局、市人行等部门和单位联合举办。在网络安全专题培训会上,主办单位邀请了国家工业信息安全发展研究中心应急响应所所长张洪等专家,分别就《网络安全应急响应管理》《增强网络安全意识构建安全保障体系》《网络安全法规浅析及网络安全职业规划》进行了讲解。市直各有关单位、部门,县市区网信部门,市属重点企业分管负责人和业务科室负责人,300余名滨州学院学生代表参加本次培训。

宣传周期间,我市共举办活动180余场,覆盖所有县市区。值得一提的是,除积极在辖区各网站投放科普材料外,我市还根据各主题日要求,积极开展网络安全进社区、进农村、进企业、进机关、进校园等活动,线下活动累计覆盖人数14万余人。



市委网信办主任李平致辞。



滨州学院学生代表参加网络安全培训。



9月17日,2019国家网络安全宣传周滨州市活动正式启动。



李春雨讲授《网络安全法规浅析及网络安全职业规划》。

我市各相关单位积极开展主题日宣传活动,营造全民共建共享网络安全的浓厚氛围



9月19日,市公安局联合团市委、滨州技术学院,对2019年入学新生开展了防范校园电信网络诈骗知识普及。



9月20日,全市各金融单位在所有营业网点LED显示屏上集中播放宣传口号。



9月21日,团市委、市青联主办的主题活动在市青少年活动中心举行。



9月22日,市总工会工作人员发放个人信息保护宣传彩页500余份。

宣传周期间,我市各相关单位共举办活动180余场,覆盖市民达14万余人

宣传周期间,市委网信办还开展了网络安全进基层活动,组织技术力量对滨城区彭李街道“智慧彭李”“联社联亲、人网入心”大数据平台进行了现场网络安全检测。经过对该平台开展漏洞扫描、基线检查、渗透测试,查找出网络安全风险及隐患,及时协助其进行了整改,确保数据及系统安全。

各县市区也创新推出特色活动,引导市民积极参与。如宣传周期间,沾化区网信办制作推出网络安全宣传周H5作品,目前转发量达200余次,点击量10万余次。

据统计,宣传周期间,我市各相关单位共举办活动180余场,覆盖所有县市区;发放《网络安全法解读》《提升网络安全意识30条建议》等宣传手册5万余份,发送公益短信40万条,LED投屏12块;基础电信企业在全市155个自办营业厅播放宣传视频、悬挂宣传海报、发放宣传单页;各县市区均悬挂宣传标语,并有13个宣传视频、20余张宣传海报在LED户外大屏轮播。此次活动累计覆盖市民达14万余人。

9月20日,市工信局在博兴县召开“两化融合深度行博兴站暨网络安全进企业启动仪式”。



9月20日,市工信局在博兴县召开“两化融合深度行博兴站暨网络安全进企业启动仪式”。